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1. Bevezető 

A 2025. április-június közötti időszakban a 49. Ócsai Kulturális Napok - mint az első félév 

kiemelt programsorozata - lebonyolítása volt a legfőbb teendőnk. Az esemény sorozattal 

kapcsolatos feladatok közül a közönségszervezés jelentette a legnagyobb kihívást. A 

rendelkezésre álló online és offline kommunikációs eszközeink hatásfoka alacsonynak 

bizonyult, ami arra indított minket, hogy korszerűsítsük tudásunkat ezzel kapcsolatban, és, 

hogy a jövőben beépítsük a jelenlegi trendeknek és igényeknek megfelelő megoldásokat, 

illetve figyelembe vegyük a helyi sajátosságokat. A programok szervezésének folyamatába be 

kell építeni a kommunikáció és marketing tervezést is. Emellett a mozgóképes tartalmak 

gyártása kiemelt feladattá vált, amely részben összhangban áll a korábban már kitűzött 

Gépház podcast projekt alapvető céljaival. 

A munkaszervezés folyamatosan követte három új kolléga beilleszkedését a 

munkafolyamatokba. Az áprilisi Ócsai Kulturális Napok lebonyolítása számos pozitív 

tapasztalatot hozott az intézményen belül és a külső segítőkkel, támogatókkal kapcsolatban. 

A hatékonyság növelése érdekében egyes adminisztratív részfeladatok további átszervezésére 

került sor. Az intézmény SZMSZ-nek felülvizsgálata a szervezeti ábrát is érinti, amely tükrözni 

fogja az újonnan kialakult munkafolyamatokat.  

A programjaink és a beindított klubok, valamint műhely alkalmak az elvárásoknak 

megfelelően működtek az időszakban. A Vállalkozói Partnerpont és az Impro Műhely 

esetében némi beavatkozásra volt szükség a létszámok megtartása érdekében, de ezek rövid 

idő alatt pozitív eredményeket hoztak. Az augusztusi szünet után az őszi időszakban minden 

csoport számára az igényekhez és lehetőségekhez igazított közösségi élet indul újra. 

A tavaszi időszak több nehéz helyzettel is szembesített minket. Részben rajtunk kívül álló 

okok vezetettek ügyfélpanaszokhoz a Lajkó Félix szóló koncerttel kapcsolatban, amelyek 

megnyugtatóan lezárásra kerültek. Az intézményünk érdekeit pedig sikerült érvényesíteni a 

művész tiszteletdíjának 50%-os visszatartásával. Az időszak további panaszai és véleményei 

előremutató irányokat jelölte ki számunkra, amelyeket a legrövidebb időn belül beépítettünk 

a feladatellátás folyamataiba. 

Az őszi időszak egyik legnagyobb és az év legkoncentráltabb programja, az Ócsai Öregfalu 

Kulturális Fesztivál lesz. Ennek előkészítése már megkezdődött a I. negyedévben is és azóta is 

folyamatosan zajlik a szponzorok, támogató partnerek és együttműködők bevonásával. 

Emellett a 2025/26-os tanévre vonatkozóan megkezdtük az óvodások számára egy 

bérletrendszerű báb- és színházi előadássorozat kialakítását, és hasonló kezdeményezést 

indítottunk iskolások és gimnazisták számára is az intézmény vezetők bevonása mellett.​
A felnőtt színházi előadások lehetőségeit is folyamatosan keressük, de az utazó társulatok 
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költségei olyan mértékű elmozdulást mutatnak, hogy jelenleg úgy látjuk csak pályázati úton 

van módunk színházi alkalmakat szervezni úgy, hogy ezek ne ráfizetéssel záruló események 

legyenek. Alternatíva, hogy a produkciók terem bérleti szerződéssel, önálló szervezésben 

jelennek meg program kínálatunkban. 

Az elektromos hálózattal kapcsolatos szükséges felújítási munkálatok befejeződtek, és a 

tetőszerkezet javításának előkészítése is megtörtént a korábbi feltárás alapján. A júniusi 

heves esőzések újabb beázásokat és néhány nyílászáró problémára hívták fel a figyelmet. 

Ezeket a káreseményeket a Generáli Biztosító Zrt.-nek bejelentettük, és az ügyintézés, 

valamint a hibák elhárítása folyamatban van. 

Új feladatként jelentkezett a büfé szolgáltató lecserélése, amelyet a rendszeres 

ügyfélpanaszok és a saját negatív tapasztalataink indokoltak. A korábbi bérleti szerződés 

felmondását egy potenciális bérlői szándéknyilatkozat szolgáltatta.  A több évtizede 

elhanyagolt büfé felújítása az intézményünkre is jelentős anyagi terheket ró, amellett, hogy a 

partner is jelentős beruházás mellett indítaná be büfé és teraszos szolgáltatást. 

Összességében egy korszerű, a vendégigényeket kielégítő és a látogatói kedvet előmozdító 

terv alakult ki, amelyet külön beadványként tártunk a Képviselő-testület elé a FEB 

támogatatói nyilatkozatának birtokában. 

2. Főbb eredmények 

2.1 Szervezeti és adminisztratív fejlesztések 

A 2025. év második negyedévében tovább folytak a szervezeti és adminisztratív fejlesztések a 

működés hatékonyságának növelése és a jogszabályi megfelelés biztosítása érdekében. 

1. Jogi és szabályozási megfelelés 

Az SZMSZ felülvizsgálata megkezdődött és a Képviselő-testület elé kerül önálló 

beadványként. Az adatvédelmi szabályozás korábbi hiánya és a városi offline és online 

kommunikáció feladataival járó teendők szabályozása számos kérdést vetettek fel. Ezeknek a 

kidolgozása elindult, várhatóan az őszi időszakban kerülnek a FEB elé véleményezésre, majd 

elfogadásra. 

2. Személyi és munkaszervezési fejlesztések 

A projektszemléletű munkaszervezés első három hónapján vagyunk túl, amely számos pozitív 

eredményt hozott. A működési adatok strukturáltak, és az elektronikus adatbázisoknak 

köszönhetően könnyen hozzáférhetők és kereshetők. 
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A három hónapos munkaidőkeret alkalmazása sikeresen bevezetésre került. A munkatervezés 

szakaszában azonban még további finomítások szükségesek. A belső kommunikáció 

folyamatainak megerősítése, valamint a külső igények kezelése kiemelt figyelmet igényel. 

Célunk, hogy minden munkatárs a saját felelősségi körében hatékonyan végezze el feladatait 

önállóan. 

A kollégák képzési tervének előkészítése megtörtént. Egy fő művészeti és kulturális 

kommunikáció és marketing továbbképzésen vett részt, míg egy másik kolléga a TikTok 

kezelésének alapjait sajátította el online tanfolyam keretében. További két kolléga 

közművelődési szakirányú képzésre való beiskolázása van tervben a III. negyedévben. 

3. Ügyviteli és adminisztratív folyamatok  

Az elektronikus nyilvántartási rendszerek (iktatás, költséghelyi elhatárolások, szerződéstár, 

programtár) hatékonyan működnek.  

4. Belső kommunikáció és kapcsolattartás 

A KalDo teremhasználati és művelődési intézmény integrált rendszerének digitális platformja 

az intézmény igényeinek megfelelően kialakult. A teszt üzemen túl vagyunk és az őszi 

időszakot már élesben ezzel kezdjük. A korábban tervezett május 1. indulás kisebb 

késedelmet szenvedett, mivel a tavaszi megfeszített munka mellett erre már nem jutott kellő 

energia. A nyári hónapok viszont alkalmasak a teljeskörű átállásra. 

5. Külső kapcsolatok fejlesztése 

A Kulturális Kerekasztal és Kulturális Ötletbörze rendszerének 2. féléves alkalmaira készülünk. 

Az első 2 negyedév tapasztalatait tudatosan beépítjük és így biztosított a visszajelzések és 

igények kezelése. ​
A hírlevél rendszer bevezetés a hiányos GDPR szabályozás miatt eltolódik októberre. Ezen a 

területen külső szakértő bevonása szükséges a szabályozás szerint. Ez a szerződés augusztus 

1-től lép életbe. 

2.2 Megvalósult programok és II. negyedéves tervek 

2025 II. negyedévében 29 szervezett programot (2024. évben ez 27 programelem volt), 51 

klub alkalmat valósított meg az intézmény, 8.795 főt látogatót tudhatott magáénak.  ​
A programokhoz, klubokhoz és egyéb eseményekhez kapcsolód posztjainkkal mintegy 17.800 

Facebook profilt értünk el, amely az I. negyedévhez képest 1864.01% elmozdulás. Az 

intézmény oldalán 642.551 megtekintés történt, ami 20.6%-val magasabb az I. negyedévhez 

képest. 85.6%-a az elért profiloknak új felhasználó volt. Az új, elért 15.236 profil közül, 176 fő 

vált az oldal követőjévé, ami az átlagos 10% növekedés. Erre a növekedésre 0 Ft marketing 
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ráfordítást eszközöltünk, de a kollégák figyelme és a célszerű marketing tervezés már 

meghozta az eredményét. Ez a munka idővel a bevételt jelentő jegyeladások terén is be fog 

érni és eredményt fog jelenteni.​
​
Az intézményben elérhető adatok alapján, az előző év hasonló időszakához mérten 

összességében mindezek pozitív elmozdulást jelentenek. 

Az éves szintű marketing tervezést még nem sikerült elérnünk, de előre 3-4 hónap teendőit 

már látjuk magunk előtt. Ezen a téren további önfejlesztő és belső tudásátadó folyamatra van 

szükség, hisz egy külső támogatás költsége az intézmény anyagi lehetőségeit meghaladja. A 

legfontosabb a célközönségek azonosítása és elérése, amelyet belső munkafolyamatokkal is 

el fogunk tudni érni. ​
Meggyőződésem, hogy az ócsai lakosság fizetőképessége, érdeklődése nem képes 

fenntartani az Egressy Gábor Szabadidőközpont teljes működését még hosszú távon sem. 

Szükség van a környező települések és első sorban a budapestről Ócsára látogató közönséget 

megszólítani, kulturális turisztikai kínálatot település szinten kialakítani. Emellett a fiatal 

felnőtt korosztály aktivitását is el kell tudnunk érni. 

A III. negyedév kiemelt feladata az Ócsai Öregfalu Kulturális Fesztivál szervezése. Emellett is 

több kisebb programot is megvalósítunk partnereinkkel: 

június 30. - július 04.     Családsegítő tábor DM 

július 07 - 10.     Miklós Dóri tábor KF 

július 12. szombat 19.00-22.

00 

Jubileumi piknik - 20 éves a 

város (+ torta - Gólyafészek 

cukrászda, tangóharmonikás) 

DM 

július 26. szombat 8:30-17:0

0 

ovi-, és iskolakezdő csomagok 

osztása 

  

július 27. vasárnap 18:00 Rajkó koncert - Ócsai 

Református Műemlék 

Templom 

F 

júl. 28-aug-10.     Intézményi szünet részleges 

ügyelettel 
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augusztus 11-13     Szabó-Kertész Petra tábor 

(kicsik) 

  

augusztus 18-22.    Sedlák Dorina tábor   

20.aug szerda 10:00 Szent István napja / PRO 

URBE/díszpolgári díjak átadója 

DM 

augusztus 25-29.     Szabó-Kertész Petra tábor 

(nagyok) 

  

augusztus 29. péntek 19.00 Magyar fotográfia napja - 

futós képek kiállítása UFÓ 

egyesülettel közösen 

DM, 

K 

augusztus 30. szombat 21.00 BÉKE Kertmozi DM-E 

augusztus 31. vasárnap 8:00-17:0

0 

UFO futónap K 

augusztus 07. vasárnap 9:00 Szüreti felvonulás - az Ócsai 

Hagyományőrző Egyesület 

szervezésében 

K 

szeptember 14. hétfő 14.00 

Dr. Buza Attila 

emléktáblájának avatása DM 

szeptember 14. vasárnap 15.00 Hüllő kiállítás K 

szeptember 17. szerda 19.00 Dumaszínház előadás - 

Kőhalmi Zoltán 

K 

szeptember 19. péntek 18.30 Táncház a Tárnics 

tánccsoporttal - 

néptánccsoport toborzó, 

élőzenével 

DM 

szeptember 25-27.     Ócsai Öregfalu Kulturális 

Fesztivál 
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szeptember 25. csütörtök 18:00-19:

00 

Hungarian Pink Floyd Cirrus 

Minor Oratórium 

F 

szeptember 26. péntek 15.00-23.

00 

Bor-utca (Lőrinc utcában), 

Pálinka-udvar + folk előadók 

(Tájház), este party fellépők és 

DJ SHOW (Templom tér - 

szponzorált előadókkal) 

DM 

szeptember 27. szombat 10:00-23:

00 

Nagyszínpad, nyitott porták az 

Öregfaluban, főző verseny, 

közösségi ebédjeggyel, gyerek 

programok, baba-placc aKálvin 

házban, bábjáték 

játszóudvarban, ifi fellépő 

Regán Lili - ok, Bonanza Banzai 

hatalmas fény show-val, 

büfésor, foglalkoztatók, 

ugrálóvár, Gólyafészek 

Cukiban kézműves vásár, Ócsai 

Tájház és műemlék templom 

bevonása 

DM 

​
​
3. Pénzügyi áttekintés 

Az intézmény a pénzügyi stabilitását megőrizte annak ellenére, hogy a tervezett 

programokhoz képest több ingyenes közösségi esemény is megrendezésre került ( 

Benzingőz fesztivál, Honvédelmi nap). Ezek összesen 4 012 433 Ft költséget jelentettek 

amely az össz II. negyedéves kiadás 15,56 %-át teszik ki.  Az óvatos költések mellett még a 

látogatói jegyváltásokból tervezett bevételek elmaradása sem okozott túlzott negatív 

elmozdulást, mivel mindezekre a kihívásokra kreatívan és sok önerejű megvalósítással, külső 

együttműködők és közösségek bevonásával igyekeztünk reagálni. 

3.1 Bevételek és kiadások 

Bevételek:  

Az Önkormányzati támogatás időarányos felhasználása: 37.918.932 Ft 
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Saját bevételek: 3.348.299 Ft​
Saját bevételek: 25,59%-val alulmaradtak a tervezett időarányos bevétel mértékéhez 

képest. 

Pályázati források: 24.000.000 Ft lehívható. 

Szponzorációk: 0 Ft. Sok segítséget kaptunk, illetve jelentős árengedményeket mind a 

szolgáltatások, mind a dologi beszerzések  terén, valamint felelős tárgyalásokat és jól 

előkészített beszerzéseket folytattunk le. A megtakaríts becsült értéke közel 5.7 millió Ft. Ez 

összességében megmutatja a munkacsoport új potenciálját és hatékonyságát a korábbi 

rutinhoz képest. 

Kiadások: 

Munkabérek és járulékok és feladatellátáshoz kapcsolódó kiadások: 12.886.026 Ft​
A személyzeti állomány átszervezésének köszönhetően a valós felhasználás időarányosan: 

18,86% megtakarítást eredményezett. ​
Az I. és a II. negyedévek bér és járulék jellegű megtakarításai tartalékként kezelendőek a 

munkaidőkeret zárásakor esedékes és felmerülő bérkifizetés és egyéb juttatások (SZÉP 

kártya, 13. havi juttatás) miatt. 

Programok és rendezvények költségei: 25.785.837 Ft​
Az eseményekhez kapcsolódó kiadásokat, mint az előadók, együttműködők tiszteletdíjait, a 

jogdíjakat és a szervezéshez szükséges egyéb anyagköltségeket ésszerű keretek között 

tartottuk, mérlegelve az elérhető létszám nagyságát. Időarányosan a tervezett kiadásokhoz 

képest mintegy 6,93 % megtakarítást realizáltunk.  

Infrastruktúra fenntartás: Az épület külső Klapka utcai frontján egy villany vételi hely került 

kialakításra, 289.597 Ft összegű beépített anyag és munkadíjjal, melynek költségét 100%-ban 

az OTP Bank ZRT fedezi. Ez a bővítés a további kültéri rendezvények alkalmával is célszerű 

lesz.  

Marketing és kommunikáció: A programok és rendezvények népszerűsítése terén 

szemléletváltásra van alapvetően szükség. A II. negyedévben egy nyomtatott 

kommunikációs anyag költséget jelent meg 98.826 Ft összegben, amely a korábbi évek 

gyakorlatát teljesen felhagyva - ugyan kritikaként megfogalmazódott lakosság részéről - az 

ÓKN nyomtatott brossúráját kiváltottuk egy kétoldalas programajánló lappal, amely az Ócsa 

Városi Magazin mellékleteként került 3600 háztartásba. Ez az előző években 1 millió Ft körüli 

összeget jelentett. Emellett szintén az ÓVM hátoldalán 2 hónapos rendszerben 

programajánló összeállítását kezdtük meg. Ezen a területen az újítások (weboldal, hírlevél, 

szakértők bevonása) a második félévben költségeket fognak generálodni és hatásukat 3-4 
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hónappal később kezdik majd csak kiváltani. Ennek tudatában ezen a területen is kreatívan 

és saját kapcsolati tőkénket is bevonva igyekszünk már időt nyerni és hatást elérni. 

Összességében a III. negyedévtől, de legkésőbb a IV. negyedévtől erre a területre komoly 

figyelmet és némi anyagi ráfordítást kell eszközölnünk. Jelenleg ezeknek a feltérképezése 

folyik, illetve a költségek fedezetét keresem. 

Adminisztratív és egyéb működési költségek: A napi működéshez szükséges irodai eszközök, 

számítógép, nyomtató korszerűsítése is időszerű, de ezekre egyenlőre csak kimondottan 

szükséges esetben fordítottam anyagi lehetőségeinkhez mérten.   

3.2 Bevételnövelési stratégiák 

A bevételek növelése érdekében az új szolgáltatások bevezetésére a III. negyedévben kerül 

sor. A kialakuló támogatói rendszer nem csupán az egyszeri szponzorációra vagy a tartós 

támogatási lehetőségeire koncentrál, hanem a kisösszegű, úgynevezett mini donációra is.  

Kulturális turizmus területén az Ócsai Református Műemlék Templommal sikeresen 

megkötöttük azt a hosszú távú együttműködést, amely lehetővé teszi számunkra, hogy a 

templomot, mint koncerthelyszínt felfuttassuk és egy év során 2-4 alkalommal saját 

szervezésű produkciókat szervezzünk ezen a helyszínen.  

4. Felújítások, karbantartások, felügyeleti feladatok 

Az intézmény épületének beázásával kapcsolatosan új helyzetet teremtettek a heves nyári 

zivatarok. Egyrészt nyílászárók terén több új probléma merült fel, másrészt a tetőnek a 

legkritikusabb szakasza a heves szél miatt tovább rongálódott.   A Biztosítónak a károkat 

bejelentettük reménykedhetünk, hogy a jó konstrukcióval megkötött biztosításunk bizonyos 

összegben fedezi ezeknek a károknak a helyreállítását. ​
A tetőn feltárt hibák elhárítása a tervek szerint augusztus 11-i nappal megkezdődnek. Ez a 

munka 600.000-700.000 Ft körüli ráfordítást jelent majd. Az intézmény ezt a költséget is 

vállalni tudja.  

A fűtési rendszer optimalizálási lehetőségeit feltárruk, illetve pontositottuk a 2 X 120 KWh 

teljesítményű kazán üzemeltetésével kapcsolatos karbantartási kötelezettségeinket, 

amelyeket jogszábályok írnak elő. Ezzel kapcsolatos fenntartási és kötelező ellenőrzési 

költségek a III. negyedévben jelentkeznek. A távfelügyeleti, a telefonvonalak, jegyeladási  

szolgáltatói szerződések felülvizsgálata szintén a III. negyedév teendői közé fognak tartozni. 

Az IT szolgáltatások korszerűségét is mérlegelni kell, mert sok esetben a hatékony 

munkavégzést akadályozzák egyes elavult eszközök, programok. 

5. Ócsai Öregfalu Kulturális Fesztivál és az 50. ÓKN 2026-ban 
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A 2025-ös évben újdonsága az Ócsai Öregfalu Kulturális Fesztivál. ​
A 3 napos eseménysorozat célja, hogy gazdag kulturális programkínálatot biztosítson a helyi 

közösségek számára és egyben vonzza a más településről érkező érdeklődőket. A fesztivál az 

Ócsai Öregfalu különleges atmoszféráját kihasználva ad otthont helyi művészeknek, 

zenészeknek és kézműveseknek, valamint teret ad a helyi gasztronómia ( bor, pálinka, ócsai 

receptek) széleskörű bemutatásának. Eközben a látogatók számára szórakoztató és interaktív 

élményeket kínál különböző műfajokban és stílusokban, felnőve ezzel a fesztiválélmény 

ígéretéhez. A rendezvény célja a közösségi kapcsolatok erősítése, a helyi kultúra 

népszerűsítése, és egyúttal a település kulturális turizmusának előmozdítása. Fontos 

kiemelni, hogy a tervezett 3 napos (csütörtök-szombat) pozicionálással a soft-turizmus 

keretei között szeretnénk megmaradni. 

Programok és események:​
 A fesztivál a következő programkínálattal várja a látogatókat: 

Szeptember 25., csütörtök, 18:00 - Ócsai Református Műemlék Templom​
Hungarian Pink Floyd Cirrus Minor Oratórium + helyi gyerekek + kántor asszony Roth Izabella 

bevonásával nagykoncert.​
A jegyek értékesítése már megkezdődött.​
Early bird - elővételi jegyek: ​
3.500 Ft, *Egressy Kultúra Kártyával: 3.000 Ft (július 18.- 26. és augusztus 11-19. között)​
Online jegyváltás: ​
4.500 Ft​
Helyszínen váltható jegyek - ha még marad hely: ​
6.000 Ft, *Egressy Kultúra Kártyával: 5.400 Ft  

Szeptember 26., péntek, 15:00-tól Bor-utca és Pálinka-udvar - Ócsai Tájház - Lőrinc utca​
Bor- és pálinka kóstolók, helyi és vendég termelők, folk és nosztalgikus kis koncertek, 

közösségi hangulat a történelmi település szívében.​
18:30-tól az Ócsai Fotós Tábor kiállítás megnyitója - Ócsai Református Műemlék Templom​
Ócsa “objektiven” című tárlat megnyitóját terevezzük.  

19:00-tól 3D PARTY - Dallam-Derű-Dülőborok - Templom tér nagyszínpad​
 19:00 órától  FLM – Krisz Rudolf & zenekara – Nigel Stately​

Slágerek, klubhangulat, látványos fények és tánc, tánc, tánc. 

Szeptember 27., szombat, 10:00-tól - Városi Vigasság, közösségi nap minden korosztálynak 

- Templom tér – Műemlék Templom – Tájház – Kálvin-ház és udvara – Hősök tere – 

Gólyafészek Cuki udvar – Iskola köz​
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Közösségi főzőverseny​
Nagyszínpadi fellépők: helyi művészeti csoportok, tehetségek, Csiribú Társulat, Brasstime 

fúvószenekar, Dr. Tabajdi Gyula, Regán Lili, Hit session, és végül Hauber Zsolt X Bonanza 

Banzai.​
Gyerekprogramok: Kálvin ház udvara – bábszínház, nyugalom és kinti/benti játszótér​
Kézműves vásár a Gólyafészek Cuki udvarán​
Mesefalu az Ócsai Tájház udvarán​
Családi kincskereső a 800 éves műemlék templomban​
Ugrálóvár, foglalkoztatók, büfésor a Hősök tere – Iskola köz szakaszon 

 

 

●​ Helyi művészek és előadók bemutatkozása: A fesztivál központjában a helyi 

művészek állnak, akik lehetőséget kapnak bemutatni munkáikat, legyen szó zenéről, 

festészetről, szobrászatról vagy kézművességről.​
 

●​ Kulturális és hagyományőrző programok: A fesztivál célja, hogy felhívja a figyelmet 

Ócsa történelmi örökségére. Az események között szerepelnek tájház-látogatások, 

néptánc és népzenei előadások, valamint helyi gasztronómiai különlegességek 

bemutatása.​
 

●​ Gyermek- és családi programok: A fesztivál egyik fő célja, hogy minden korosztály 

számára szórakozást biztosítson. A családok számára gyermekprogramok, bábszínházi 

előadások, kézműves foglalkozások és interaktív játékok kerülnek megrendezésre. 

Támogatók és szponzorok:​
A fesztivál megvalósítása érdekében már most elindítjuk a szponzori és támogató partneri 

kapcsolatokat. Az elsődleges célunk, hogy a rendezvényt minél szélesebb körben támogassák 

helyi vállalkozások, közösségek és magánszemélyek. Emellett tervezzük pályázatok 

benyújtását a közművelődési és kulturális területeken elérhető állami támogatásokra, 

valamint a szponzorációs lehetőségek kiaknázását. 

Fenntarthatóság és jövőbeli tervek:​
A fesztivál célja nemcsak az egyes évi rendezvények megszervezése, hanem annak hosszú 

távú fenntarthatósága is. A rendezvény folytatásának biztosítására új támogatókat és 

partnereket keresünk, miközben célunk az is, hogy a fesztivál egyre inkább részévé váljon 

Ócsa kulturális és turisztikai kínálatának. Az idei fesztivál eredményei és tapasztalatai alapján 

érdemes lesz átgondolni a következő évi szervezést és a hosszabb távú stratégiát. 
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50. Ócsai Kulturális Napok 

2026-ben az ÓKN 50. évfordulóját ünnepelhetjük. Emiatt egy időben elnyújtott 

eseménysorozatot javaslok, építve az idei év tapasztalatára is, amikor sok visszajelzést 

érkezett, hogy a 10 egymást követő nap programokkal tele “megterhelő” a közösségek és a 

közönségünk számra. Javaslom, hogy 2026. május 8. és június 5. között kerüljön ez 

megrendezésre és a promok zömét a hétvégére tervezzük. A program összeállítása 

szempontjából a lehető legtöbb közösségek lenne jó elérni úgy, hogy az értékeink is 

beépüljenek, mint a katolikus és a református templomaink helyszínként. 

6. Összegzés 

A 2025. év II. negyedéve az Egressy Gábor Szabadidőközpont számára számos tapasztalatot 

hozott. Lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk a helyi lakosság felé nyitni. A vélemények, 

kritikák és sok esetben pozitív visszajelzések mellett a legfontosabb tapasztalás az, hogy a 

fizetős rendezvényekről a helyi látogatók elmaradtak. A jegyekkel látogatható 

rendezvényeinken nagyobb létszámban az ócsán kívüli látogatók váltottak jegyeket, kivéve az 

intézményi szervezéseket, ahol az óvodások és iskolások szervezetten érkeztek és előre 

beszedett jegyekkel vettek részt az előadásokon. Az ingyenesen látogatható minőségi 

programok jelentős pozitív elmozdulást mutatnak, hiszen a látogatók száma és a programok 

iránti érdeklődés elérte az elvárt létszámokat. ​
Az intézmény 29 programot valósított meg és 51 klub alkalommal várta a rendszeresen 

látogatókat, amelyeket közel 8.800 fő látogatott, és ezzel sikerült tovább erősíteni Ócsa 

kulturális és közösségi életét. 

A pénzügyi tervek terén a szabadidőközpont számára fontos időszak következik, mert egy új 

támogatási rendszert kell kialakítani, annak érdekében hogy a bevétel kiesést - amely 

társadalmi szintű problémákra is utal - ellensúlyozni tudjuk. A fizetőképes kereslet elvén kell 

elindulnunk és igazodnunk kell egy igen nehéz piaci környezethez, ahol a kultúra luxus cikké 

vált.  

Az épületben tervezett felújítások biztosítják az intézmény hosszú távú működőképességét és 

a biztonságos üzemeltetést, amellett, hogy a sok éve elhanyagolt épületrészek komoly 

feladatokat adnak számunkra. 

Összességében a 2025. év II. negyedévében tett lépések előmozdítják, hogy  a 

szabadidőközpont a helyi közösség számára nyitott, jól működő, az igényeket kielégíteni 

képes kulturális és közösségi színtér legyen. Az elkövetkező időszakban további lépéseket 

tervezek a közönségszervezés hatékonyságának növelése és a pénzügyi fenntarthatóság 

érdekében. 
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Kérem a Bizottságokat és Képviselő-testületet, hogy továbbra is támogassák munkánkat és 

rendezvényeinket tiszteljék meg személyes jelenlétükkel, ajánlásaikkal! 

Ócsa, 2025.07.29. 

 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kormos Rebeka sk​
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ kulturális igazgató 

​
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